Név:
EHA-kod:

Matematikai alapismeretek biol6gusoknak gyakorlat
1. kisdolgozat
2015. szeptember 8.
A csoport

1. Feladat. (3 pont) Adja meg a kovetkezs kifejezés pontos értékét.

8% - 10717

2. Feladat. (5 pont) Mennyi 15%-os és 40%-os oldatot kell 6sszekeverniink, hogy 3 kg 25%-os
oldatot kapjunk?

1. Feladat megoldasa.

102185 — ¥8.10%% = 2.52 = 50

0]
Wl

2. Feladat megoldasa.
152 +40(3 — x)

25 = 5
75 = 150x + 120 — 40z
25x = 45
45 9
T = = -

25 5
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B csoport

1. Feladat. (3 pont) Adja meg a kovetkezs kifejezés pontos értékét.

log, V4

2. Feladat. (5 pont) Van 3 kg 10%-os oldatunk. Mennyi 45%-o0s oldatot kell hozzédadnunk,
hogy 25%-osat kapjunk?

1. Feladat megoldasa.

2
10g2 \?/Z = 10g2 4% = log2 22% = 10g2 2% — g

2. Feladat megoldasa.

o5 _ 30 + 45x
3+ x
75 +25x = 304 45z
20z = 45
45 9
r = =

20 4
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Matematikai alapismeretek biol6gusoknak gyakorlat
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2015. szeptember 8.
C csoport

1. Feladat. (3 pont) Adja meg a kovetkezs kifejezés pontos értékét.

101g 3+21g2

2. Feladat. (5 pont) Mit (s6 vagy viz) és ebbdl mennyit keverjiink 20 gramm 40%-os s6oldathoz,
hogy 65%-o0s oldatot kapjunk?

1. Feladat megoldasa.

101g3+21g2 — 101g3+1g22 — 101g3-4 — 101g12 =12

2. Feladat megoldasa.

) S(’)t. kell .hozzéadni, mert a Kkoncentraciot 800 + 100z
novelni akarjuk. 65 = ——
204+ x
1300 + 65x = 800 + 100z
20| 40% 352 — 500
x| 100% 500 100

20+ | 65% TE 3T



